UNN 4

HanN15)28

Y Q'J Yy Y 1 a v
YoyanlvesidnsaumsIvg

Yy 9 auv d v K [ a o o = a -
@Hﬂﬁ’)uﬂ1i’3ﬂﬂlﬂuuﬂﬁﬂHWizﬂUNﬁT}‘ﬂﬂTaﬂ 1UIU 14 AU UDYLRNAYININY

22.79+1.37 W v amiinimasminy 61.87+14.07 1 laniy dIUguURdemnIny 167.71+10.24
HURALAT FNATVUZHD 79.21+2.69 ATI6011T tazilofidud lualunaoniny 14.87+5.13%

(% 1 1 Y Y 1 a Y [ LY 3’.; ]
HAINTIBUYUITNNIYNLVTIINNITY Elfl ATINMTAUVOIH 1NN 133.64+12.70 ﬂi\‘l@]@uTﬁ

o d'
AR 1UA15199 3

3197 3 uaasdeyana lvesdinsumsive (n=14)

Hoyaialu Aundanazdauboavenasgu memga-gaga
019 (1) 22.79 (1.37) 20-25
shwin @Tan3u) 61.8 (14.07) 45.4-88.4
AIUGI (FUANAT) 167.7 (10.24) 150-182
FNITUMZNN (ﬂ%”’q/mﬁ) 79.21 (2.69) 75-82
woSidud lvaiu (%) 14.87 (5.13) 4.83-20.39

NaNIFUN5Ia 50 1AL 100 11AS
~Aq 2 ] = A o ~ ' = o
nan 1 1un1539 50 a3 NEUMIANYT HEDUYUINNBINEIDEIUAYD DUYUTINNIY
1 v A 9 49' Y 9 1 1 1 [ A Y dy A a
saunuganamilonuuae 1y uageuguitimesauiumstandmtionuninaou luafian
MV 8.50+1.01, 7.98+2.20 , 8.23+0.96 t1ag 7.97+0.80 3% auaey aiunainleslunsig
A 1 1 ~ 1 =) 1 1 1 (% A Y dy Y A
100 1495 (19D UGUINNMiBIDd19A87 DUGUITNMeTIWNUMsIandwitonuua1e 1 uag
9 1
PUYUINNIYIINAUMIIANA uouuAdou 142 TAUNINY 16.25+1.60,  16.33+2.20,
a o w { a d aa . v 4
15.96+1.96 Uag 15.73+1.77 3115 U181 10 UATIZHHANADAAY Paired t-test WUIULID
nFeuifeununeumsane grsaumsive ulimsnlasuntlasddnainlslunsie 5o was

k4
ﬂ18ﬂ€ﬁﬂ1i@ﬂqu31\1ﬂ1ﬂlﬁﬂﬂﬂEﬂ\ilaﬂﬂ LLﬁZﬂTi’EJ‘]JQ'LJ310ﬂ1ﬂiﬁhﬂﬂﬂ13tfﬂl@ﬂé}1hlﬁ@lL°1J°1J
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A3 (p=0.352 11ag p=0.088) ualHIa11uNI5I9IAAAINIENAINITOVYUIIINIBIINAVNITIA

naulonuunaeu 1ni (p=0.012)

' ]

ﬂ‘l'i‘N‘ﬁ 4 llﬁﬂ\jWaﬂ’]ﬁﬂ‘UQuﬁ’Nﬂ']fJﬁ'nJﬂlllﬂ'ﬁﬁﬂﬂé}']ll!ﬁﬂllfﬂ‘Uﬁl']\ill's} N1IBUVYUINNIYTINNY
A ] A A ' [} ~ ' = ] ~Aq Y A

ﬂ'lﬁfJﬂﬂa'nJlu@L!UUlﬂa@ullﬁj !Lazﬂ’]ﬁﬂlﬂ@l‘ﬁ'mﬂ’]fJLWfJ\TfJfJ’NLﬂfJ'Jﬂ@L'Ja11/]1%'11!ﬂ’]3'3\1

50 14T tas 100 LT

nafiia 50 s nafiae 100 mas
siuuumseugusIame (i) (i)

nou naq noM naq
N30V NMBNEI0811AL) 8.50 7.98 16.25 16.33
(DWU) (1.01) (2.20) (1.60) (2.20)
MIBUGUINNYITINAUNT BN 8.50 8.23 16.25 15.96
ndnifeunudielf wu+ss) (1.01) (0.96) (1.60) (1.96)
MIBUGUINNYITINAUNTIA 8.50 7.97* 16.25 15.73
ndwiifeuuuadeu'lny OWU+DS) | (1.01) (0.80) (1.60) (1.77)

A2 o

Fl
* fianuuanannunsuganduiioedaiiioddyn1edta p=0.05

' ~AQq Y 2 ' = A o ~ ' = '
a1y lunsia 100 was NeUMIANYI WBUYUTNNBINEIDH 1AL DU
1 f Y A 9 49' 9 9 1 1 [ [ A Y 49'
FUMETINAUMTIANAIdouUUA191] 1azeuguUINNMeTINAUMTIANA UL DL
PaoU IMITAUNIAY 16.25+1.60, 16.25+1.60 118 16.25+1.60 IUINAINA IR AIUNA
= A v J ~ 1 =1 1 1 1 @ A 9 dal Y 9y
MSANYT HPDUYUTINNIBINEID19RET 0UgUI MBI IWNuMstanateunudie]d uay
9 1
PURUINNIBTINNUMIIandwilonuumasu lna TAuniny 16.33+2.20, 15.96+1.96 uag
a = o @ A A 4 aa 9y . 1 ~ 9 A
15.73+1.77 3110 MUa19Y WWBUATICHHAN1NTDANIY Paired t-test WUIWIAIN 1 IUN159
=S d' U 1 1 a’/
100 a3 lulimslasumnlainendinisougquienens 3 UuUD (p=0.745, p=0.210 uay
p=0.070 ANA1AY) Autaadlua1s1en 4
A a 4 1 1 A Aq Y A
WOAATITHAINUANAIVDIAVRNDIUDIIATN 1% 1UNTITIL 50 IWATHAE 100 NAT
Y v
FENINMIOVYUTIINION 3 3ULUU A10dDA One-way ANOVA WUIINITOUGUINNIENT 3
suuny Twanena1n11un1339 50 was (F,.,=0.218, p=0.805) 11az 100 1WA (F,, ,,=1.459,

p=0.245) laitna1any
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v
=

A P = ' A ¢ | v v @ a v
gu‘lumimaau"!mmaaimamn mmn:lmiwmﬂu%amzmmma:mmzaumm

s282 0, 50 1Az 100 AT A3

QU % d'
IMITAWMNIZEL 0 19AS
9 9 v 9 Y J = s T W

YNYoIvods Iwn Yol taz o NOUMIANEINAUNINY 120.79+9.37, 44.29+8.10,
-2.29+10.25 DIAIATN §1A1 1199110130V GUI WNBLHEIDE1URGIND I YuveTods Tnn
Fo11 taz o NAUNINY 120.07+10.06, 42.86+6.05, -5.86+9.78 BIFAINEIAL (azIioN5

Y/ ) o A 9 X ) ) ' 9 Y Y Y oA
pUGUINNIBIINNUMTIANAIHBLLUA IINUI yuvesdoeae Tnn dowin uagdowi T
IMN1 124.86+8.72, 42.43+8.83, 1.36+10.03 A 1NINAIAY AIUNTDUYUINNIYITINAUNIG
A Y e A ' 9 DR Y Y A1 w
gananioununaou lvanui yuaestoas Tnn Tomin wazdomin TAUMNIND 122.29+6.38,
o @ a 4 aa 1 4 o 1
43.5049.12, 3.93+9.08 DIAIAINEIAY HANITAUATIZHNWADANUINVonSeuieununou
= ) 9y Yy 9 = A w o kY
msane yudeae Tun Yown uazdouit lulimsnl@euulasmenaimseuguitemensaiu
DY (p>0.05) Auaasluaisen s
A ' @ o Y 1
WodIgHANNUAnA1YNYeIToeA TuTanigauiiszes 0 was 38HIINS
Y Y

PUGUINMENI 3 JULUY A20aDA One-way ANOVA WUIINMIOUGUTNMENT 3 FUuuy

twamalasunlasyudoaz Tnn (F,,,=0.768, p=0.471) o131 (F

(239

=0.082, p=0.921) U@

(2,39)

Foui (F,,=2.624, p=0.085) liuaneani
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m319d 5 uaasnsnFeuiouaundsuaz d1uleunuNATTIUVEIRLINANFUDITHIIAY
1 1 1 ~ 1 = 1 1 1 % A Y dy 9 Y
52HINMITOVYUTNNMOTI08191A87 N1T0UYUTINETINAUMTIANd wiHonuua1e 13

Y ] v
nazMIpUYUINMesWAUMssandwitlenunaon lna sanazawinazes 0 was

ynvosvoazINn | YNV NV IO
sUnDUMIOLUIIINEY (09911) (09711) (0991)
poM | Was | now | was | neu | wad
M30VYUINNBNEI0819 120.79 | 120.07 | 44.29 | 4286 | -229 | -5.86
1Re) (DWU) (9.37) | (10.06) | (8.10) | (6.05) | (10.25) | (9.78)

MIOUYUINMYTINAUM TR
, & v v 120.79 | 124.86 | 4429 | 4243 | 229 | 136
ndwiienunme 1y
9.37) | (8.72) | (8.10) | (8.83) | (10.25) | (10.03)
(DWU+SS)

MIOUYUITNMITINAUMTIA
o 4 4 120.79 | 12229 | 4429 | 4350 | 229 | 3.93
ndwtienunaeu 1

(9.37) (6.38) (8.10) (9.14) | (10.25) | (9.08)
(DWU+DS)

v = Y d'
PPINITOVMNITYL 0 LU
9 9 ' 9 Y = A " v
lgiJﬁUﬂx‘]aU@fWTWﬂ VDIV ULAZUBIN NBUNTADHINAUNIND 127.21+8.58, 49.21+9.07,

8.86+9.15 041 AINE IR 111N 50U UIIMaITiEIERsINUIYUVD D EE T Joui

S 1 1w o

uazdoni1 HAUNIND 130.07+5.05, 49.36+7.55, 10.64+8.41 0aAAWE R LaziiipynsoUgu

A Y

1 1 [ dy 9 9 1 9J 9J ] 9 Y A " o
iNﬂTEJi’JlIﬂ‘UEJﬂﬂﬁ”IiJL‘L!@LLU‘UﬂNul’JW‘U’N gumawaaﬂ‘Wﬂ VBLUT LLASUDLINT UAUNTINY

128.36+8.20, 46.79+7.82, 11.07+10.55 04A1AINE1AY GIUNITOUVYUIIINIGIINAD

=) Y A A J Y Y ] 9 9y A Y
mstanaionvuunaeu lvanusiyuaesdeds Tnn Jo1v1 wazdei Hauniny
o [ a 4 aa J
130.2147.05, 46.71+6.63, 10.07+5.93 D4AIAIUAIAD HANITAIATIZHNIIADAND 21
wenSeudoununoumsany yudode Tnn do vazdoui lulimsulasunilasnienas
9 v
MIOUYUTNMINITWUUY (p>0.05) Aandaalumisiad 6
A a ¢ ' s o a g oA
1o ATIZHAMNUANAIDIVDIYNUBITE AN TUTIIzRuMINTzes 0 1wAs
9 9
FENINMIOVYUTINONT 3 FULDY A10eDA One-way ANOVA WUIINTOUGUIINNIEN

3 gUnuuy finadenisnlasun)asyudedsTnn (F,,,=0.176, p=0.840) U811 (F,,,,=0.590,

p=0.559) o (F,, ,,=0.037, p=0.964) luiuana1enu

(2.39)
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Y 1 { 1 { a a 4 <
M1319N 6 taaamsfSeuMouannasuaz DU UUNIATFIUVOIAUNIANTVDIT AV
1 1 1 ~ 1 = 1 1 1 % A Y dy 9 Y
52HINMITOVYUTNNMOTI08191A87 N1T0UYUTINETINAUMTIANd wiHonuua1e 13

1 1 1 Y] A 9 dij A [ =) Y ~
Ll,a8ﬂ"liE]UEﬂ]uiNﬂ"lEli'Jllﬂ1Jﬂ"liflﬂﬂa'lll!u@uﬁﬂma’ﬂuulﬁj JWHITAUININTZYS 0 LUIAT

Y 9 \i 9 £%
YUV IVOTZINN YUV IV NV IO
sUsuuMIBUQUIIIME (@381) (®371) (@371)
oY 1ad nou 1A nou 1iaq

MIDUGUINMENI0dN | 12721 | 130.07 | 4921 | 4936 | 8.86 10.64

(987 (DWU) (8.58) (5.04) (9.06) (7.55) (9.15) (8.41)

M30UYUINNIINAY
o . 2 y w. | 12721 | 12836 | 4921 | 6.79 8.86 | 11.07
mstandmilonuuae’

(8.58) | (820) | (9.065) | (7.82) | (9.15) | (10.55)
(DWU+SS)

MIDUYUINNIYIINAL
“ 9 2 127.21 130.21 49.21 46.71 8.86 10.07

MIgANA IR

A (8.578) (7.05) (9.06) (6.63) (9.15) (5.93)

inaeu 117 (DWU+DS)

IITAUMNIZEL 50 1IAS
9 9 ) 9y 9y ' = a0 T W
yuyeIvoas Tnn 9919 1az U0 NBUMIANYINAUNINY 150.86+5.04, 29.21+4.44,
-14.78+6.54 9971 AUA1A U 1193111150V UT1IN101HB0E1ABINV Y NVEITOdE TND
0191 Az Yot VAUMAY 143.36+6.89, 30.07+6.03, -16.36+7.87 04AIAINE R oD UGU
1 1 [ A Y 49; Y 9 1 9 9 1 9 Y A 1w
FHNMeTMRUMIsand oty 13 nuyuvesdods Tnn do11 uazdori auniny
147.57+6.52, 29.57+6.61, -13.42+7.49 94A1 AINE1AY FIUNITDUGUIIINIYIINA Y
A Y 49' A 1 9 9 ] 9 Y A J o
nmsgandmidenumaoulvanya yuvesdoaz Inn 4o191 uagdoinl JAUNINY
147.2149.31, 33.0049.05, -9.86+7.46 IAIAINEIAY HANITIATIZHNIIADAND I 11D
nlFeuiioununoumsany yudede Inniinanasedsiiiodidynisana mevainiseugu
9
SMOE99619787 (p=0.001) L1ALNUAINITOVYUTNNYIIWNUATIANAINIHBLUY
kY 9 1 = [ 1 1 1 [ A Y ,i’
A3 (p=0.031) uaz Lilimsulasunlasmenaimseuguitenmesaunumsganailouuy
d’ 1 Y ] 1 = d‘ v 1 U g’/
aeulna (p=0.189) druyuvestoimun bilimsnlasuntlasnendiniseuguiteniens

3 5D (p=0.661, p=0.876 1Az p=0.142 AWEIAY) auyudorimuN lulinsn)deunias

NYHAINTTDUGUTWMBINYIDE19AYI (p=0.600) HALNIYHAINITOUGUINNIBIINNY
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A 9 X 9 9 A A2 1 A o o W aa o 1
msgandwilonuuae 3 (p=0.597) ualinuinnIuegiisd iy Ivana nerainIsougu
1 1 [ A 9 zg A v d'
FTNMesAUMTandwiilonuunaon 147 (p=0.007) Asdadlua1sei 7

i a d 1 o { 1
e IATIZHANULANAINYBIYNYBIT oAV IuT Iz auiNTzoy 50 AT TENIN

Y v
MIBUYUITNMENT 3 UUVD A18aDA One-way ANOVA WUIIMIOUYUTIINIONT 3 FU1u
inasemalasuinlasyudoas Tun (F,,,=1.353, p=0.270) 401401 (F,, ,,=0.706, p=0.500) 18
FoIm (F, ,,=1.849, p=0.171) Tiuananany

d' = ' = ' A a a J s
A1319N 7 taaamsnfSeumenannasuas a1l saUUNINTFIUVOIAUINANTVDIT I 1AV
1 " 1 ~ 1 =1 U U 1 q; A 9 dy 9 9
5¥HINMIOVYUIWNULANI00 1A N150VYUITINIBTINAUMTIANA wiHonuuA1 13

k4 1 v
LLZWﬂﬁ’ﬂ‘UQuiNﬂTﬂi’JMf‘l‘UfﬂiﬁﬂﬂﬁgJWNLﬁﬂLLUULﬂaﬂu"lﬁ’J %Qﬁ?%ﬁﬂlﬁ}"lﬁizt’l% 50 AT

Y k4 1 Y k%
yuvestoazlnn | ynvesder yNVaIToI
stluwumsaugusIame (03711 (23711 (0311)
poM | tag poM | tAg poM | tHag

MIOURUI VMN8N | 150.86 | 143.36% | 2921 | 30.07 | -14.78 | -16.36
1Ag7 (DWU) (5.04) | (6.89) | (444) | (6.03) | (6.54) | (7.87)

MIDUYUINNYIINNVNI
“ 9 2 W 150.86 | 147.57* | 29.21 29.57 -14.78 -13.43
gand oty

(5.04) (6.52) (4.44) (6.61) (6.54) (7.49)
(DWU+SS)

MIDUYUINNYIINAVNI
“ 9 2 A 150.86 | 147.21 29.21 33.00 -14.78 -9.86%*
gandilonuunaon In,

(5.04) (9.31) (4.44) (9.05) (6.54) (7.46)

(DWU+DS)

A o

* iAnuuana NALNPUMIANEIeE 1 iTsd 1A NI9aDA p=0.05

% a £ d'
IIHILAUMNIZEE 50 1N
£ 9 ' Y Y 1 =< A 1w

YNVDIVOE TN VoI Lazvomil NEUMIANEINAUNING 148.64+7.59, 44.43+5.60,
0.14+9.49 0371 MWAGD 11IpYINMTOVYUTIMeITiB g 1R INUNYUYDITDEE THn Joi
uagdorin AU 148.00+8.57, 46.57+6.43, 2.93+5.36 0AAAINE G LAzl n1ToUgU
1 1 ) A Y g Y k) 1 9 9 1 9 Y A [
sIMeswnUMsianamionuuig 13 yuvesdods Tnn Joiv1 tagdoi dauminy

151.93+7.17, 41.64+7.14, 2.28+9.55 DIA1AINEIAY AIUNIITBDUYUIIINIETINAY
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A Y Ay A J Y Y ] 9 Y A 1 o
fnﬁfJﬂﬂﬁ'lllluﬂllﬂﬂlﬂaﬂuulﬁ'JW?J'JW?J?JGIJ@QGU’E)ﬁgIWﬂ VDLV HASUBDINT UAUNTINY
o [ a 4 aa 1
150.14+7.75, 43.71+7.15, 5.57+7.43 934A1A1UA1AY NANITILATICHNINTDANUIN
Lﬂ' =) % 1 =1 9 9 ] = d' %
LN@LIG?J‘IJWI?JUﬂ‘]JﬂfJ‘HﬂWﬁﬁﬂB'I HNﬂJ@\‘]ﬂJﬂﬁ%TWﬂ IS EATRININ lliJiJﬂ']ﬁLﬂafJullﬂaﬂﬂWﬂ‘ﬁﬁ\‘]

1 1 g}/ 1 9 9 = d' [ 1
NTDUYUIWNIYN 3 ETJLL‘U‘U (p>0.05) TIUYNUDINM llﬂJiJﬂ']i!f]JﬁEJLlLlﬂaﬁfnﬂ‘ﬂaﬂfﬂﬁﬂ‘ﬂ@u
] ~ 1 = [ [ U o A kY tg Y Y =
TIHNMNYINYIDY LAY L!a$ﬂ'l§@‘l]'@u3'l\1ﬂ'lfJﬁ'Jllﬂ‘Uﬂ']ﬁﬂﬂﬂa'liJLu@L!U‘Uﬂ']\‘]ul'J (p>0.05) LANA
1 Y ;4
INUAUe 19T Hod 1 YN 19 A DA N1HEIN1ToUGUIIINIETIUNDNITIANA 11T D

d’ o d'
nuumaeu 1 (p=0.007) Aauaaslumsin 8

A A 7 1 7 v 2 g oA '

Lll@']l,ﬂi'lg‘ﬂﬂ’.ﬂllLmﬂ@TQ‘lJ@QH?JﬂJ@QiEJ'IQﬂ“IJ11UﬁNW33'0‘].1“/]1‘1/]5383 50 LUAT TENIN
v Y
N1IDUYUINNIYNIN 3 gﬂllll‘]_l ?S]I'Jf_lffflﬁ One-way ANOVA NUIINITBUYUITNNIYN 3 g“l_l!lfl_l‘]J
9 1l

=0.556, p=0.578) VY011 (F

Tnanemsnldoundasudoas Inn (F =1.442, p=0.249) L1a

2,39 (2,39)

Y1 (F,,=0.553, p=0.580) liuanarani
d' = 1 d' U l-ﬂ' a a 4 o
M5199 8 uaasmsfSoufiouannaouasd1udeauuNINTFIUVOIRUNIANTUDITI AV
1 [ 1 ~ ] = U U 1 [ A 9 dy Y 2
52HINNTOUYUINNTNI081AET N1TOUVYUTNNMETINAUMTIANS WioLUDA1 1

1 1 1 9 A 9 dy A [ ) 9y A
Ll’d$ﬂﬁ’f)‘U’Q‘L!iNﬂTfJi’JiJf‘l‘UfﬂiEJﬂf‘lﬁnllummﬂlﬂ’dﬂu"l?n WHILDUINMNTEHE 50 LUAT

Y 9 \i Y t%
yuvosvoazlnn PG ILRETGICH EGIGRGIN
sUsuuMIBVRUIIIME (@39911) (®371) (@3711)
nou Had nou 1A fou 1ad

MIDVIUINMBNIDENN | 148.64 | 148.00 | 4443 | 4657 | 0.14 2.93

1987 (DWU) (7.59) (8.57) (5.60) (6.43) (9.49) (5.36)

MIDUYUINNIYIINAVNI
-t aYeRNEY 148.64 | 15193 | 4443 | 4164 | 014 | 228
gand oyl
(7.59) (7.17) (5.60) | (7.14) | (9.49) | (9.55)
(DWU+SS)

MIOUYUINNIIINAUNIS
. 2 B 148.64 | 150.14 | 4443 | 4371 | 0.14 | 5.57*
gandmilonnundonTng
(7.59) | (7.75) | (5.60) | (7.15) | (9.49) | (7.43)
(DWU+DS)

S o

* ngdelinnNuuANA NN UADUMIANIPENTITBd AN NADA p=0.05
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IIMITAWMNIZEZ 100 1N
9 9 ' 9 9 ' = A 1w
yuveddoaz Iwn 90191 nazieiil ABUMTANINANNIAY 142.28+17.08,
34.64+10.93, -13.00+10.80 9eNANAIAL (H0T1N15OVGUITNMSIAEI0EURGIND I YUV
Foaz Tnn Vo191 tazderii UAUNIAY 147.64+8.16, 34.14+7.89, -16.64+8.31 DIAAIAINAINY
A o T 1 o A Y X 9y Y ! 9 9 !
Haziie i INITeUUI M INAUNTBand oD 19 1Ny yuvedeas Twn Foii

o w 1

uagdowi YA UNINY 149.64+5.99, 30.7148.75, -18.21+7.20 04A1AIAIA Y AIUNITOUGU
Sumeiumsdanduiionumaden lmuinuvesdoas Tnn Tev tazdenth Ian
WY 147.1416.68, 32.9346.08, ~16.78+10.27 DINAEIAU HANTAATIZH N ERANYI LD
WSeufeusudeumsanyt yudedas Inn Te1 uazdenth ludmsdeundasmonds
msemjus'nm&ﬁ’ﬂ 3 300D (p>0.05) Aaireraslumsnedi o
HeTATIEHANIIANAN VeIV UTDIT B3R TuTaazauiifisses 100 a3
izﬁiwmsauéuiwmﬂﬁ”ﬂ 3 50U A18adA One-way ANOVA wmﬁmia‘uduﬁ'wﬂmﬁ’q
—0.063, p=0.939) Vo1 (F

3 guuuy Gwadenisldeundasyudods Tnn (F =0.232,

(2,39) (2,39)

p=0.794) azduh (F,, ., =0.044, p=0.957) liunna1eny

(2,39)
d' = ' a U A a a s s
139N 9 Llﬁﬂ\‘]ﬂ?ilﬂ%ﬂﬂmﬂﬂﬂﬂﬂﬁEJLLa8ﬁ'ﬂumﬂﬂlfﬂ‘Llll']@]SﬂTL!ﬂl@ﬂﬂmu”mﬂﬁﬂlﬂﬂiﬂﬁﬂ“lﬂ
1 1 1 ~ 1] = U U 1 o; = 9 dy 9 9
TJEUINNTIDUYUINNIYUNINDYINIAYY fﬂi’E]‘]JQ‘LliNfﬂEJi’JiJﬂ“]Jﬂ1iﬂﬂﬂﬁ1hluﬁ]uﬂﬂﬂ1\ﬂ'§

k4 i1 v
Llﬁ$ﬂﬁ’f)iJQ‘L!iNﬂTfJi’Jllﬂ‘Uﬂﬁﬁﬂﬂéﬁﬂ!ﬁﬂlm‘uma’ﬂuqﬁ’l %Qﬁ?%ﬁﬂlﬁTﬁiZﬂS 100 tudg

k4 k4 1 Y k%
yuvostoazInn | YNVl yuvaItoI
siuuumseugusIeme (@3711) (03717 (0311)
noM Way | oW | %Ay | now | wag

MIOURUINMBNBI0EN | 14228 | 147.64 | 34.64 | 34.14 | -13.00 | -16.64
1P (DWU) (17.08) | (8.16) | (10.93) | (7.89) | (10.80) | (8.31)

MIOUYUINNIINAL
ey 4 ows | 14228 | 14964 | 3464 | 3071 | -13.00 | -1821
msgandmilonuudn’l3
(17.08) (6.00) (10.93) | (8.75) | (10.80) | (7.20)
(DWU+SS)

MIOUYUINNIITINAL
“ 9 2 142.28 147.14 34.64 32.93 -13.00 -16.79
MIgANA LRI
A (17.08) (6.68) (10.93) (6.08) (10.80) | (10.27)
indou 11 (DWU+DS)
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IIHIZDMMNIZEZ 100 1NN
9 9 ' Y Y 1 = a 1w

yuuedvady Inn Yo tazdonil NEUMSANMINAUNINY 145.43+13.78, 43.00+7.78,
0.28+6.65 DI MUAGD 1pIINMTOUIUI WMEBIRE1uAsIMUIYNVBIToa: TNn Toii
uagvori NAUMNY 153.57+6.14, 44.64+7.71, -0.28+9.85 DIAIAINE IR LALIION1TOUU
' e a9 & Y Wy ) Y P S Y
sMeTnumMssandwiionuun e B nyuvesdoas Tnn do11 nazdonin dauniny
152.5746.37, 42.0746.76, -1.57+7.51 04A1A1UE1AY GIUNITOUVYUIIIANIITINAY

A Y & 4 ' P Y Y Y A o
nmsganailenuundon 1INy yuvesdoeds Inn Jo1u1 tazdoinl Jauniny
153.36:+5.89, 41.3645.02, -1.64+9.93 D4A1IATNE1AY HANITIATIZHNIIADANY I
WenfFoumioudunounsant yudods Inn Yo wazdowi1 lulinsnlasunlasnonds
k4
NTOVYUTNNIOIAEIEINRGT 1HAZNIIHAINITOUGUIWNNYTINAUMTTANA IO U
9 9 1 1 1 [ A 9 dy d’ 1 9 =
A1913 nazmseuguiimesunumsgandiienumaou Inamu yudoas Tnniial
v Y
NIUeeN s YN19dna (p=0.40 uaz p=0.33 AWAIND) AT HazyuToIT
) A o r

Tusimslasulas (p>0.05) Auaaslumsieh 10

A a P ' s o a Y

(193ATITHANULANANVOIVOIYUYDITENAV IUTINILDUININIZEL 100 1A

9 9

FENINMITOUGUTINENT 3 JUUUD A10dDA One-way ANOVA WUIINTOUYUIINNIGNA
—0.021, p=0.979) Vo1 (F

3 guuuy wanensildeundasyudods Tnn (F =0.630,

(2,39) (2,39)

p=0.538) a9 (F,, ., =0.068, p=0.934) liunna1eny

(2,39)
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H 1 { 1 { a a 4 s
3197 10 taaansfTeumeuaunRasas AoV UNIATFIUYDIAUNIANTVDITI AV
1 1 1 ~ 1 = 1 1 1 1% A Y dy 9 Y
521INNTOVYUINTEI0019A87 N1TOUYUTNMETINAUMTIANS o UDA1e 13

1 1 1 Y] A 9 dij A [ =) Y ~
Ll,a8ﬂ"liE]UEﬂ]uiNﬂ"lEli'Jllﬂ1Jﬂ"liflﬂﬂa'lll!u@uﬁﬂma’ﬂuulﬁj JWNITAUNINTZYL 100 LUAT

v v 1 Y 4
NVDIVOAZIND | YNV IVOIN HNVDITRIM
siuuumseugusIame (3711) (0371 (8311)
nou 1aq nou Haa nou Haa
MIDVGUINMENEI0es | 14543 | 15357 | 43.00 | 4464 | 028 | -0.28
1087 (DWU) (13.78) | (6.14) (7.78) (7.71) (6.65) (9.83)
M3OUYUI NNIINAY
14543 | 152.57% | 43.00 | 42.07 | 028 | -1.57

A g X Y v
ﬂ']'if]ﬂﬂﬁ"m!,u@ullllﬂ'mub
(13.78) (6.37) (7.78) (6.76) (6.65) (7.51)
(DWU+SS)

MIOUYUINNIYIINAL
" oy 2 145.43 | 153.36* | 43.00 41.36 0.28 -1.64
MIgANA LRI
A (13.78) (5.88) (7.78) (5.01) (6.65) (9.93)
indeu 112 (DWU+DS)

v

* nedalianNuuAnA NN UNoUMIANERENTIiod Ay NIaDa p=0.05



